

长春热企开展“冬病夏治”行动

为民生温暖“未雨绸缪”

为确保下一个采暖季供热系统安全、稳定、高效运行,切实提升居民冬季取暖体验,长春各热企提前谋划、主动作为,全面开展“冬病夏治”维修改造行动,为供热设施开启“焕新升级”模式,以扎实举措筑牢民生温暖防线。

所谓“冬病夏治”,就是在供暖期结束后,趁设施停运期对暴露出的问题精准施治,集中解决老旧设



管线升级焕新



管线改造



“冬病夏治”施工中 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

施、管道破损、供热不稳等典型“顽疾”。近日,城市晚报全媒体记者在长春市牡丹街看到,供暖管线的改造工作正在有序实施。“改造不仅注重‘治病’,更讲求‘对症下药’,主要根治老城区一些小区因供热设备使用年限较长引发的管网、阀门老化等问题。”据现场施工人员介绍,随着夏季的结束,“冬病夏治”各项工作任务也即将进入收尾阶段,热企正在抓住供热管网更新改造“黄金

期”,以用户实际需求为导向,积极消除供暖隐患,确保供热期前高标准、高质量完成更新改造任务。

与此同时,8月起,长春市各大热企相继发布通知,为缓解缴费高峰期市民交费压力,市民即日起可通过自助终端机、网银、微信、支付宝等多元化缴费方式进行提前缴费,部分热企更是推出提前缴费的优惠政策,引导用户办理缴费。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

聚焦民生关切 深化噪声治理

长春朝阳公安扎实推进噪声污染专项整治行动

噪声问题关乎群众生活质量,也是城市治理的重要环节。长春市公安局朝阳分局持续推进噪声污染专项整治行动,紧紧围绕群众反映突出的噪声扰民问题进行排查整治,坚持精准施策,强化源头治理,为夏季治安攻势再添民生温度。

柔性调解 “三步调解法”化解噪声纠纷

面对装修噪声、半夜犬吠、广场舞等噪声问题,朝阳公安创新采用“三步调解法”:先由民辅警带着分贝仪来到现场实测,用数据“说话”;再结合《中华人民共和国环境噪声污染防治法》《长春市养犬条例》等相关条款,摆事实讲道理;最终化解矛盾纠纷,引导噪声制造方采取措施进行“降噪”处理。

源头攻坚 重拳整治街区噪声污染

针对群众反映强烈的市场、酒吧、烧烤等街区噪声问题,朝阳公安组织警力对辖区场所开展“四查一告知”:一查经营是否合法合规;二查酒吧、歌厅等场所是否存在未成

年人消费;三查消防安全责任制落实情况;四查是否存在涉黄赌毒等违法活动;同时向经营负责人告知噪声防治法律法规,从源头减少噪声扰民情况发生。

联合治理 “多部门联动”构建治理共同体

整治行动中,朝阳公安打破部门壁垒,建立由公安牵头,城管、交警、社区等多部门协同作战机制,集中整治高音喇叭、商贩叫卖、“飙车炸街”等噪声污染乱象,实现信息互通、资源共享,形成了“各司其职、齐抓共管”的治理格局。

在桂林路商圈的噪声污染整治行动中,桂林派出所联合城管、交警等部门,共同治理了“夜市喇叭+车辆鸣笛+商户营销”的复合型噪声问题,大大提高了周边居民的幸福感和满意度。

排查整治 “警格+网格”织密静音守护网

朝阳公安加大打击力度,深入商圈、夜市等区域开展巡逻工作,重点检查高音喇叭促销、音响音量过

高等扰民行为,并向商户发放宣传资料,普及噪声防治相关法律法规,明确噪声排放标准,推动商户落实责任,营造辖区和谐有序营商环境。

宣防一体 让降噪理念深入人心

针对跳广场舞、商户营销、装修施工等易产生噪声的群体活动,朝阳公安组织警力采取“提前介入、严抓狠管”的方式,现场开展噪声防治宣传教育,用通俗易懂的语言解读《中华人民共和国环境噪声污染防治法》,发放降低生活噪声的宣传海报,引导居民自觉养成降噪意识。

噪声污染治理是一项长期性、系统性工作,朝阳公安将持之以恒、常抓不懈,继续保持严打高压态势,推动噪声污染治理工作走深走实。

在此,朝阳公安呼吁广大市民朋友们自觉遵守噪声管理规定,如遇噪音扰民问题,欢迎拨打110进行举报,公安部门将第一时间处置反馈,全力营造更加安宁、舒适的城市环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯

珲春上线旅游专线公交 一站畅游热门景点



车辆采用新能源环保客车 珲春市交通运输局供图

想轻松玩转珲春,好消息来了!珲春市开通旅游专线公交试运行。以高铁站为核心枢纽,串联起旅游集散地、渤海古镇、海鲜街、哇斯特克游乐场、滨河公园、虎豹博物馆等热门景点,让旅程更便捷、更舒心。

线路亮点是市区景点全覆盖,出行超省心。这条旅游专线全程28公里,从高铁站出发,沿途依次经过旅游集散地、渤海古镇、海鲜街、哇斯特克游乐场、滨河公园、虎豹博物馆,最终返回高铁站。一圈逛遍珲春精华打卡景点。全程运行仅54分钟,站点停靠1分钟,高效衔接各景点,再也不用为换乘烦恼!

运营信息贴心安排,适配行程。该线路配置公交车2辆。运行线路总长度28km,根据高铁实际到站时间循环发车。运营时间:每日早8:30首发,晚18:30末班,跟着高铁到站时间循环发车,完美匹配你的出行计划。

车辆采用全新宇通新能源环保客车,车身喷涂珲春特色文化图案,车内整洁舒适。驾驶员经验丰富,不仅熟悉路况,还能为你提供简单的旅游咨询服务。票价灵活:实行1-3元阶梯票价(平均2元),本地特殊人群更有专属优惠,性价比超高。线上可通过官方网站、微信小程序“车来了”等平台查询班次;线下在高铁站、酒店、景区等地也能轻松获取线路信息。

珲春旅游专线公交,将高铁站与各大景点紧密相连,打造“一站直达”的旅游体验。快来搭上这趟便捷班车,开启你的珲春惬意之旅吧。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

我省镇赉县与邻省杜尔伯特县 联合巡护嫩江

近日,吉林省白城市生态环境局镇赉县分局联合黑龙江省大庆市杜尔伯特生态环境局对嫩江流域进行联合跨省执法,两地携手,交流嫩江两岸环境保护工作,检查嫩江流域两岸村屯垃圾粪污收集处理情况,强化沿江污染管控,合力统筹推进嫩江流域水污染防治工作。

此次联合巡护活动中,双方就水环境管理、农村面源污染防治等问题现场展开深入讨论,双方互相学习,取长补短。在《白城市生态环境局镇赉县分局、大庆市杜尔伯特生态环境局嫩江流域水污染防治联防联控工作方案合作协议》基础上,两地生态环境部门于2024年4月已联合开展首次嫩江两岸水污染防治联防联控行动。今年延续开展的行动为两地构建了务实高效的对口沟通协调平

台,强化了跨区域水生态环境协同管控机制,深化了生态环境部门交流学习,有力推动两县针对嫩江水生态环境管护使命共担、互利共赢。

下一步,两县将常态化加强交流、配合、协作,持续扛稳扛牢江河湖泊生态保护治理的政治责任,积极践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,凝聚水生态环境保护合力,以保护水资源、防治水污染、改善水环境为主要目标,深入推动河湖生态环境保护治理,形成“合作互动、优势互补、互利共赢”的跨区域水生态环境监管工作格局,打击跨区域生态环境违法行为,共同维护好嫩江流域水环境安全,推动沿江环境质量持续稳定向好,同心协力护碧水,共筑美丽生态梦。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

十五运会和残特奥会赛事门票8月28日开售

新华社广州8月13日电(记者田宇 赵紫羽)记者13日从新闻发布会获悉,十五运会和残特奥会赛事官方票务平台当日上线,比赛门票将从8月28日起开售。

十五运会组委会市场开发部副部长雷检军介绍,本次赛会实行“注册先行、一票一证、实名观赛”的购票规则,实现“一个平台,三地购票”,公众可通过官方票务平台选购粤港澳三地的赛事门票。

第一批次比赛门票将从8月28日起开售,包括足球、篮球、体操、射击等17个项目。热门项目每场次每

个订单限购3张,普通项目每场次每个订单限购6张。随后的赛事门票,将按开赛时间顺序分阶段、分批次上架销售。公众可先在官方票务平台完成实名注册,提前获取赛事日程、场馆导览等观赛信息。

十五运会竞技比赛售票项目共有32个大项,包括乒乓球、篮球、羽毛球、跳水等热门项目。除个别项目因为场地限制不对外售票,其他竞技项目都安排售票。在开闭幕式期间举行的十五运会群众赛事活动,以及残特奥会的15个大项,也纳入可售票项目范围。可售门

票预计超过500万张。

十五运会票价共分9档,最低30元,最高800元,100元以下的低价门票占50%以上。残特奥会票价共5档,最低5元,最高50元。

比赛门票均可通过十五运会官方票务网站(<https://ticket.bayg-ames.cn>)、残特奥会官方票务网站(<https://ticket.baygamespara.cn>),或搜索“十五运会官方票务”“2025残特奥会官方票务”小程序购买。组委会还将开通线上代售渠道、线下代售渠道、场馆售票亭等购票渠道。

兴业银行长春分行拥军情暖老兵心

近日,兴业银行长春分行开展“致敬军人 温暖同行”系列拥军优属活动,将金融服务的温度融入尊崇关爱,以实际行动共叙军民鱼水深情,赓续红色血脉。

吉林分行携手体检中心为老兵提供免费健康体检,党员志愿者搀扶引导、全程陪同,贴心服务获老兵赞誉“心里热乎乎的”。长春二道支行联合多家单位举办“军民联欢颂伟业”文艺汇演,百余名退役军人、家属欢聚一堂,歌舞朗诵传递奋进力量,优秀退役军人代表发言打动人心。

分行志愿服务队深入社区走访慰问残疾退役军人,送去米面油等生活物资,聆听战斗故事,询问生活起居,传递组织关怀。

长春分行表示将持续深化双拥工作内涵,充分发挥金融服务优势,不断丰富拥军活动形式与内容,践行金融为民责任担当。

城市晚报全媒体记者 刘薇